Варіант 1
1. Розкладіть на множники квадратний тричлен:
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2. Розв’яжіть рівняння:
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;     2) 
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3. Розв’яжіть рівняння:
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4. Скоротіть дріб:
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5. Відстань між двома пристанями, що дорівнює 72км, моторний човен проходить за течією річки на 2год швидше, ніж проти течії. Знайдіть швидкість течії, якщо власна швидкість човна дорівнює 15км/год.
6. Побудуйте графік функції
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Варіант 2

1. Розкладіть на множники квадратний тричлен:

1) 
[image: image8.wmf]10
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;          2) 
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2. Розв’яжіть рівняння:

1) 
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18

7

2

4

=

-

-

x

x

;     2) 
[image: image11.wmf]3
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3. Розв’яжіть рівняння:
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4. Скоротіть дріб:
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5. Теплохід пройшов 170км за течією річки на 2год швидше, ніж 210км проти течії. Знайдіть швидкість течії, якщо власна швидкість теплохода дорівнює 32км/год.
6. Побудуйте графік функції
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